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Strinjam se s splošnimi pogoji.                                                    

Podpis in žig odgovorne osebe
SPLOŠNI POGOJI
za izvajanje jezikovnih tečajev ruskega jezika pri podjetju Svitanok

1. člen

Pogoji veljajo za vse udeležence jezikovnih tečajev pri podjetju Svitanok, Mitja Marondini s.p., ki so podpisali prijavo na tečaj ruščine in s tem sprejeli ponudbo podjetja Svitanok. 

2. člen

Udeleženec je s podpisom prijave na tečaj ruščine sprejel razpisano ponudbo za ta jezikovni tečaj ter te splošne pogoje. Udeleženec je dolžan plačati ceno tečaja ruskega jezika v skladu s sprejeto ponudbo izvajalca. Obveznost udeleženca do plačila šolnine začne teči s podpisom prijave na tečaj, razen če se pogodba izjemoma in po dogovoru z izvajalcem razveljavi, in to še preden se izbrani jezikovni tečaj ruščine začne izvajati (pomeni vsaj 3 delovne dni pred začetkom izvajanja izbranega tečaja).

3. člen

V primeru, da se udeleženec prijavi na določen tečaj ruščine in se zaradi utemeljenih razlogov (bolezni, nezgod, nenadne službene oziroma študijske spremembe, ki jih udeleženec pred prijavo nikakor ni mogel predvideti) ne more (več) udeleževati izvajanja tega tečaja ter se iz teh razlogov pred začetkom izvajanja tega tečaja odjavi, je udeleženec dolžan poravnati vpisne stroške v višini 25 evrov, hkrati pa mora predložiti pisno potrdilo, ki utemeljuje razloge za nezmožnost obiskovanja tečaja. Če je udeleženec pred tem že poravnal celotno ceno ali en obrok (katerega znesek presega vpisne stroške) izbranega tečaja, mu je izvajalec dolžan povrniti razliko (med že plačanim zneskom in vpisnimi stroški). Če udeleženec izvajalcu zgoraj omenjenega pisnega potrdila ne predloži, je dolžan poravnati celotno ceno izbranega tečaja, kot je bilo dogovorjeno. 

4. člen

Če se udeleženec ne udeležuje (več) tečaja ruščine zaradi drugih razlogov, ki niso navedeni v 3. členu teh splošnih pogojev, je dolžan poravnati celotno šolnino, kot je bilo dogovorjeno, izvajalec pa pri tem nima nobenih obveznosti.

5. člen

Samoplačniki lahko poravnajo šolnino v dveh obrokih in sicer prvega ob vpisu, naslednjega pa čez 30 delovnih dni na poslovni račun pri Abanki: 05100-8012564111. Ob nezadostni zasedenosti skupine si izvajalec pridržuje pravico, da ta tečaj odpove. V primeru neizvajanja tečaja se ta pogodba po dogovoru udeleženca in izvajalca prenese na naslednji termin (če se razpisana ponudba v naslednjem terminu ne spremeni) ali se razveljavi, izvajalec pa je udeležencu dolžan brezobrestno povrniti vsa morebitna vplačana vplačila.

6. člen

Pri izvajanju individualnega tečaja se terminsko izobraževanje organizira fleksibilno, na podlagi dogovora med predavateljem izvajalca in udeležencem. Če udeleženec pet (5) ur pred začetkom izvajanja dogovorjenega termina izobraževanja ne napove svoje odsotnosti, se smatra, da je bilo izobraževanje v predvidenem terminu izvedeno in je tečajnik dolžan iz tega termina poravnati vse obveznosti.

Za izvajanje individualnega tečaja mora udeleženec naročiti v enem terminu vsaj 10 ur.

7. člen

Ti splošni pogoji stopijo v veljavo 14. 4. 2008, udeleženec pa jih sprejme s podpisom prijave.

V Kranju, dne 14. 4. 2008

Mitja Marondini, direktor
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